

## 国家防办、应急管理部

# 会商部署重点地区防汛防台风工作

新华社北京8月13日电 8月13日，国家防总办公室、应急管理部组织防汛防台风专题视频会商调度，与中国气象局、水利部、自然资源部联合会商研判雨情、汛情、灾情，视频调度天津、辽宁、重庆、陕西等重点地区安排部署防汛防台风工作。

会商指出，当前松花江干流部分江段及支流拉林河等还处于超警状态，海河流域洪水过程尚未结束，河北文安滩里干渠决口封堵、天津苗头排干渠防守正处于关键阶段。据预测，今明两天东北、西北和西南部分地区仍有较强降雨，局地对流性强。

会商强调，要充分认识江河洪水防御的持久性、艰巨性，继续上足巡查防守和应急抢险力量，科学查险排险，加快堤防溃口堵复。要做好转移安置群众的生活

保障和心理疏导等，对具备返家条件的提前开展房屋安全鉴定，确定安全后再组织人员返回。要盯紧天气变化，加密预测预报，提前发布预警。辽宁、新疆和西南、西北等地要把握山洪和地质灾害防范重点，加大风险隐患排查力度，提前做好转移避险工作；落实中小水库“三个责任人”，对强降雨落区内的小型水库，立足极端情形细致考虑抢险方案。同时，要继续做好西安长安区山洪泥石流失联人员搜救工作。

当前，国家防总维持对天津的防汛二级应急响应，对北京、河北、吉林、黑龙江维持防汛三级应急响应，对辽宁维持防汛防台风四级应急响应，工作组继续在天津、河北、辽宁、吉林、黑龙江协助指导防汛防台风工作。

## 辽宁4座水库超汛限

新华社沈阳8月13日电 受台风“卡努”残余环流影响，8月12日至13日，辽宁省南部地区出现暴雨，局部大暴雨，中东部地区出现大雨到暴雨。记者13日从辽宁省防汛抗旱指挥部获悉，受强降雨影响，辽宁37座大型水库总蓄水量为184.11亿立方米，比多年同期多37.96亿立方米，全省4座水库超汛限，正在泄洪。

据辽宁省气象台统计，8月12日8时至13日8时，辽宁全省平均降雨量为33.7毫米，沈阳、大连、鞍山、营口地区的10个区县有78个气象站出现100毫米至250毫米的降雨。沈阳、大连、鞍山、丹东、营口、辽阳地区的23个区县出现217站次小时20毫米以上的短时强降水。最大时降雨量52毫米出现在大连长海县长海海洋岛。

## 1.9万余支突击队、234万人次青年志愿者投身防汛救灾工作

新华社北京8月13日电 记者从共青团中央获悉，截至目前，全团共组织青年突击队1.9万余支，发动青年志愿者234万人次投身防汛救灾工作，募集资金、物资1.6亿余元支持防汛救灾。

在共青团中央的部署下，各地团组织闻“汛”而动，快速响应。共青团北京市委组织百余支志愿者队伍、5000余人参与志愿服务，51支企业青年突击队在应急

目前，辽宁共有10个市、72个县（市、区）启动了防汛应急响应。其中，鞍山、抚顺、丹东启动二级应急响应，沈阳、大连、本溪、铁岭、沈抚示范区启动三级应急响应，营口、辽阳启动四级应急响应。鞍山市防汛抗旱指挥部发布2023年1号令，13日全市各级各类学校、幼儿园、培训机构停课一天，所有A级景区全部封闭。

气象部门预报显示，13日早晨到夜间，抚顺、本溪、丹东地区及岫岩有暴雨，其中丹东地区及岫岩、本溪县局部有大暴雨；大连、营口、辽阳地区及沈阳市区、鞍山市区、海城、铁岭市区、铁岭县、西丰有中雨到大雨，局部暴雨；上述地区局部伴有短时强降水等强对流天气，最大小时降雨量40毫米至70毫米。

抢险、隐患排查、通信保障、转移群众、河道疏浚等方面发挥作用。黑龙江全省成立抗洪抢险青年突击队568支，1.2万余名青年突击队队员抵达灾区一线。

据悉，各地团组织通过召开工作部署会、发出倡议书等方式，组建青年突击队和青年志愿服务队，动员基层团组织、青年文明号集体、青联委员、社会公益组织等有序参与抢险救援和灾后重建工作。

## 生活资讯

8797222  
15839166889  
一个电话 上门办理



欢迎咨询办理

## 厂房仓库

厂房土地出租  
我公司在高新区文丰路有厂房  
6400余平方米、土地1.5万平方米，对外出租，价格优。电话：13782610532

生活资讯周一至周五刊登  
欢迎来电咨询办理

## 个人住宅

出租门面房  
面积86平方米，月租1700元，位于建设路腾飞雕塑东侧凯莱大酒店对面。电话：13603445661（微信同号）

## 出售

建业·迎宾府电梯洋房，145.28平方米，三室两厅两卫，南北双阳台，一梯两户，小区中心位置，南北通透，送车位。电话：15039091899

## 我国成功发射陆地探测四号01星

新华社西昌8月13日电 北京时间2023年8月13日1时26分，我国在西昌卫星发射中心使用长征三号乙运载火箭，成功将陆地探测四号01星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。

陆地探测四号01星主要用于提供遥感信息服务。

这次任务是长征系列运载火箭第483次飞行。



8月12日，中铁十局的工作人员在济郑高铁山东段大庙屯线路所42号道岔I级施工。8月12日晚至13日凌晨，由中铁十局承建的济（南）郑（州）高铁山东段大庙屯线路所42号道岔I级施工全部完成，标志着济郑高铁与济南铁路枢纽实现互联互通，为后续实现济郑高铁与京沪高铁、石济客专、胶济客专、济青高铁、济莱高铁互联互通奠定基础。

（新华社发）

## 浙江诸暨打掉网络赌博团伙 涉赌流水资金1.2亿余元

新华社杭州8月13日电 浙江省诸暨市公安局日前在夏季治安打击整治行动中，端掉一个以经营游戏App为伪装的网络赌博团伙，查明的涉赌流水资金1.2亿余元。

2023年1月，诸暨市公安局监测发现，一款游戏App的流量异常。这款App有十余款不同游戏，玩家只需充值就能参与。诸暨的陈先生是这款App的受害者之一。据他回忆，游戏赢钱能提现，不知不觉投入越来越多，至今已输掉十几万元。

警方初步判断，这是一款网络赌博软件。诸暨公安随即抽调多警种力量成立专案组。据警方介

绍，该平台内的注册账户有14406个，活跃账户11717个。通过对资金流向的跟踪研判，警方最终锁定了犯罪团伙的所在地点。

此后，警方在广东、湖南、内蒙古等地，先后分两次抓获犯罪嫌疑人杨某辉等12名平台骨干人员，查获源代码1套、境外云服务器6台，扣押作案电脑与手机40台，查明的涉赌流水资金达1.2亿余元。

经查，该犯罪团伙成员平均年龄在二三十岁，涉案平台的赌赢几率在写代码时就已确定，玩家仅有30%的几率赢。2022年年初至今，该团伙已赢利上百万元，多数被杨某辉等4名团伙“股东”瓜分。

## 家喜事

结婚启事  
郭鑫先生、许佳丽女士定于  
2023年8月23日正式结为夫  
妻，谨以白头之约，书向鸿笺，  
好将红叶之盟，载明誓谱。特此  
登报，敬告亲友，亦作留念。

结婚启事  
王浩浩先生、钟村女士定于  
2023年10月3日正式结为夫  
妻，谨以白头之约，书向鸿笺，  
好将红叶之盟，载明誓谱。特此  
登报，敬告亲友，亦作留念。